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Әдістемелік жұмыс жоспары 2019-2020 оқу жылы 

Мектептің әдістемелік тақырыбы:  

   «Оқытудың тиімді әдіс-тәсілдерін қолдана отырып, жаңартылған білім беру бағдарламасы аясында, мұғалімдердің кәсіби 

біліктілік деңгейін жоғарлату». 

Мақсаты:  

Мұғалімдердің педагогикалық және кәсіби шеберлігін, құзырлылығын және сабақ беру әдістемесін үздіксіз жетілдіру арқылы 

оқушылардың сапалы білім алуына, шығармашылық деңгейінің жоғары сатыға жетуіне ықпал ету және оқушылардың ғылыми 

сауаттылығын арттыру. 

Міндеттері: 

 Мұғалімдердің ақпараттық-коммуникациялық технологияларды тиімді қолдана отырып, жұмыс жүргізуіне жағдай жасау; 

 Мұғалімдердің жаңа педагогикалық технологиялар мен инновацияларды меңгеруге, өз тәжірибесіне енгізуге көмек 

көрсету; 

 Озық педагогикалық тәжірибелерді зерттеу, үйрену, ендіру; 

 Мұғалімдердің әдістемелік шеберлігін, кәсіби деңгейін арттыру арқылы сапалы білімге қол жеткізу; 

 Жеке тұлғаның қабілетін, мүмкіндігін және қызығушылығын ескере отырып, Мемлекеттік стандартқа сай құзыреттілігін 

дамыту; 

 Ерекше қабілетті оқушыларды анықтап, қабілетіне қарай шығармашылыққа баулу; 

 Оқушыларды ғылыми сұрақтар мен түсінуге, ғылыми дәлелдемелерді пайдалана білуге үйрету; 

 Жеке оқушылармен үздіксіз жұмыс жүргізу; 

 Нұрсұлтан Әбішұлы Назарбаевтың «Төртінші өнернкәсіптік революция жағдайындағы дамудың жаңа мүмкіндіктері» 

жоспарын үнемі басшылыққа алу.  

 



 

Шығармашылық тақырыппен жұмыс жүргізу кезеңдері: 

I. Дайындық кезеңі: 2018-2019 оқу жылы 

 Проблемалық тақырып бойынша іздену, оқу, ғылыми-әдістемелік ақпараттармен танысу; 

 Проблемалық тақырып бойынша мақсат, міндеттерді анықтау. 

 Оқытудың озық әдіс-тәсілдерін, ақпараттық-коммуникациялық технологияларды меңгеру. 

 Сапалы білім беру бағыттарын анықтау. 

II. Іс-әрекеттер кезеңі: 2019-2020 оқу жылы 

 Міндеттерді орындау жолдарын таңдау. 

 Іс-әрекеттерді ұйымдастыру және оны жүзеге асыру. 

 Сапалы білім берудің мазмұнын қамтамасыз ету. 

 Тұлғаға бағытталған білімнің негізгі критерийлерін жасау. 

III. Нәтижені шығару кезеңі: 2021-2022 оқу жылы 

 Орындалған іс-әрекеттің нәтижесін талдау, тарату. 

Күтілетін нәтиже: Жан-жақты дамыған жеке тұлғаны қалыптастыратын іскер, жауапкершілігі жоғары білікті 

мұғалімдерді қалыптастыру. 

 

 

 

 

 



Ақтөбе облыстық мамандандырылған физика-математикалық 

мектеп-интернаты 

Әдістемелік кеңес құрамы 

1.Қ.Ж.Құлымов – оқу ісінің меңгерушісі 

2. Р.К.Аяуова - әдістемелік жұмыс жетекшісі 

3.Ж.Нургазина – мектепішілік желілік қоғамдастық жетекшісі  

4.М.К.Истигулова – мектеп психологі 

5. Н.Алғазина - хатшы 

Әдістемелік бірлестік жетекшілері:    

1. О.Саржанов - математика бірлестігінің жетекшісі. 

2. А.Сұлтанмұратова-тілдер және қоғамдық гуманитарлық пәндер бірлестігі жетекшісі. 

3. И.Ысымова . -жаратылыстану және әскери-спорттық бірлестігінің жетекшісі. 

4.  Б.Бозшин - физика және информатика бірлестігінің жетекшісі. 

5. Ә. Жолдыбаева - педагогика және психология бірлестігінің жетекшісі. 

6. Б.Енсегенова - «Жас мамандар» мектебінің жетекшісі. 

7. Л.Калкаманова - Мектеп кітапханашысы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Пән бірлестіктерінің құрамы: 

1. Математика бірлестігі: 

Жетекшісі: Саржанов Орынбасар 

Мұғалімдер саны-7 

2. Жаратылыстану және әскери- спорттық бірлестігі: 

Жетекшісі: Ысымова Ирина 

Мұғалімдер саны – 9 

3. Физика -информатика бірлестігі: 

Жетекшісі: Бозшин Бекболат Жагалбайливич 

Мұғалімдер саны- 6 

4. Тілдер және қоғамдық-гуманитарлық пәндер бірлестігі: 

Жетекшісі: Сұлтанмұратова Алмагүл Нуртаевна 

Мұғалімдер саны-13 

5. Педагогика және психология бірлестігі: 

Жетекшісі: Жолдыбаева Әйгерім Мұратбайқызы 

Мұғалімдер саны-12 

 

 

 

 

 



Әдістемелік кеңес жоспары 

Әдістемелік кеңес 

      Мақсаты мен міндеттері: Ғылыми-әдістемелік жұмыстарды жоспарлау, оқу-әдістемелік семинарларды өткізуді 

ұйымдастыру, алдыңғы қатарлы озық педагогикалық іс-тәжірибелерді қалыптастыру, шығармашылық сабақтарды ұйымдастыру, 

мектеп-интернат бойынша жұмыс жасайтын бірлестіктердің жұмыстарын үйлестіру. Мұғалімдердің теориялық білімі мен 

әдістемелік білік-дағдысын жетілдіре отырып, әдістемелік бірлестіктер арасындағы өзара тәжірибе алмасуды қамтамасыз ету. 

 

Айы Күн тәртібінде қаралатын мәселелер Мақсаты мен міндеттері Жауаптылар 

Қыркүйек 1.Бірлестіктердің жылдық жұмыс жоспарларын 

талдау. 

2.Әдістемелік кеңестің жылдық жоспарын бекіту, 

әдістемелік нұсқау хатпен танысу. 

3.Жас мамандарға тәлімгерлерді бекіту. 

Әдістемелік жұмыстардың бағыттарын 

анықтау.Пән мұғалімдеріне әдістемелік көмек 

көрсету. 

Әдістемелік жетекші 

Қараша Математика бірлестігі 

1.«Математика сабақтарында ізденушілік-

зерттеушілік жұмыстарын ұйымдастыру». 

2.«Мұғалімнің кәсіби құзіреттілігі және бәсекеге 

қабілетті тұлға қалыптастырудағы рөлі» 

 

Бағдарлама сипаттамалары. 

 

Пәнаралық байланысты нығайту жолдары. 

 

Арызахметов Е. 

Математика пәні мұғалімі 

Нургазина Ж. 

Желілік қоғамдастық жетекшісі 

Тілдер және қоғамдық ғылымдар бірлестігі 

1. «XXI ғасыр талабы – жас ұрпақты сандық 

технологиялық біліммен қаруландыру»                  

2. «Жаңартылған білім беру мазмұны ағылшын 

тілі пәнінен оқытуда қолданылатын жаңа әдіс-

 

 

Сандық технологиялық білім негіздері. 

 

 

Куписова Н. 

Орыс тілі пәні мұғалімі 

 



тәсілдері» (шебер-класс) 

3.«Тұлғаның педагогикалық қызметке дайындығы 

және бейімділігі» сауалнама 

Жаңартылған білім берудегі жаңаша әдістер. 

 

Сауалнама нәтижесі 

Нургазина Ж, Сатаева Г. 

Ағылшын тілі пәні мұғалімдері 

 

Истигулова М.К. 

Мектеп психологі 

 

 

 

 

Желтоқсан Жаратылыстану және әскери-спорттық бірлестігі 

1.«Мұғалім мен оқушы арасындағы кері 

байланыстың оқушы мотивациясын арттыру да 

маңызы» 

2. «Салауаттылық денсаулық кепілі» 

3. «Кәсіби бағдарланған тұлға психологиясы» 

 

Мұғалімнің кәсіби құзіреттілігін арттыру. 

Пән сабақтарын оқытудың инновациялық 

әдістерін қолдану. 

 

 

Психологиялық зерттеулер. 

 

 

 

Аяуова Р.К. 

Бірлестік жетекшісі 

 

 

Әбіреш Қ.Қ. 

Биология пәні мұғалімі 

 

Истигулова М.К. 

Мектеп психологі 

Ақпан Физика-информатика бірлестігі 

1.«Физика пәнін оқытуда топтық жұмысты 

ұйымдастыру» 

2. «Тұлғаны ақпараттық –білім беру жүйелерін 

пайдалана білуге үйрету» 

3. «Мұғалімнің өзін-өзі кәсіби тұлға ретінде 

бағалау сапасы» тренинг 

 

 

Педагогикалық –инновациялық технологияны 

тиімді қолдану. 

 

Тілеп А.С. 

Физика пәні мұғалімі 

 

Беисова Н. 

Информатика пәні мұғалімі 

Истигулова М.К. 

Мектеп психологі 



Наурыз Педагогика-психология бірлестігі 

1.«Ұрпақ тәрбиесі – ұлт болашағы»  

 

2. «Дін-тәрбиенің рухани тірегі» 

 

Ата-анамен байланысты күшейту. 

 

Жолдыбаева А.М. 

Педагогика-психология бірлестік 

жетекшісі. 

 

Еңсегенова Б.Е. 

Тарих пәні мұғалімі 

Сәуір Бірлестік жетекшілерінің атқарылған жылдық 

жұмыстары туралы талдау есептері  

 

Мұғалімнің әдістемелік құзіреттілігін 

жетілдіру 

Бірлестік жетекшілерінің хабарламасы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ақтөбе облыстық мамандандырылған физика-матемаикалық 

мектеп-интернаты 

Әдістемелік жұмыстың жоспары 

Әдістемелік кеңес отырыстары 

№ Жасалатын жұмыс мазмұны Уақыты Жауапты 

1 1-отырыс 

«2018-2019 оқу жылында » әдістемелік нұсқау хатпен 

танысу, пән мұғалімдеріне көмектесу. 

 

 

 

 

 

   Қыркүйек 

Аяуова Р.К. 

Әдістемелік жұмыс жетекшісі 

2 Үйірме, факультатив оқушыларды ғылыми жобаға 

ұйымдастыру, таңдау курстарын анықтау және оларға 

жоспар жасау ерекшеліктері. 

Бірлестік жетекшілері 

3 Қазақстан Республикасы Президенті  Қ.К.Тоқаевтың «                               

» атты бағдарламалық мақаласына шолу 
Жолдыбаева ӘМ 

Педагогика -психология бірлестігі 

2-отырыс 

1 «Қазіргі сабаққа қойылатын басты талаптар»  

    Қазан 

Нургазина Ж Желілік қоғамдық 

жетекшісі 

2 «Жас ұрпақты сандық технологиялық біліммен 

қаруландыру» 

Куписова Н 

Орыс тілі пәнінің мұғалімі 

3 Жас мамандармен жұмыс 

«Мұғалімнің сабаққа дайындығына қойылатын 

талаптар» 

Еңсегенова Б 

Жас мамандар мектебінің жетекшісі 

4 «Тұлғаның педагогикалық қызметке дайындығы» 

сауалнама 

Истигулова М 

Мектеп психологі 

5 «Ұстаздың кәсіби іс-әрекетіндегі педагогикалық әдеп» Аяуова Р 

Химия пәнінің мұғалімі 

3-отырыс 



5-отырыс 

1 «Дарынды оқушыларға қамқорлық жасауда-

кітапханашы рөлі»  

Ақпан Калкаманова.Л 

Мектеп кітапханашысы 

2 «Ұрпақ тәрбиесі –ұлт болашағы» (пікірталас) Жолдыбаева Ә. 

Бірлестік жетекшісі 

1 Қазақ тілі, қазақ әдебиеті, ағылшын пәндері бойынша 

оқулықтармен оқушы дәптерлерінің жүргізілуі. (Анықтама) 

 

 

 

Желтоқсан 

Султанмуратова А.Н. 

Бірлестік жетекшісі 

2 Химия,биология,география пәндерін оқытуда 

мұғалімнің кәсіби шеберліктері (Хабарлама) 
Аяуова Р.К. 

Бірлестік жетекшісі 

3 «Оқушылардың оқу жетістіктерін бағалау – білім 

сапасын басқарудағы негізгі критерий »  

Тілеп А 

Физика пәні мұғалімі 

4 «Салауаттылық - денсаулық негізі»  Әбіреш Қ.Қ. 

Биология пәнінің мұғалімі 

5 Мектепішілік практикалық семинар «Мұғалімнің кәсіби 

құзіреттілігі – сапалы білім берудің негізі» 

 Аяуова Р.К. 

Бірлестік жетекшісі 

4- отырыс 

1 «Оқытуда инновациялық технологиялар пайдалану –

білім сапасының кепілі»  

 

    Қаңтар 
Беисова Н. 

Информатика пәні мұғалімі 

2 «Оқушының жеке қабілетін дамыту-оқушының 

танымдық белсенділігін арттыру негізі» 
 

Арызахметов Е. 

Математика пәнінің мұғалімі 

3 «Физика пәнін оқыту жолдары» Бозшин Б.Ж. 

Физика пәнінің мұғалімі 

4 «Құқық бұзушылықтың алдын алу» 

 

 

 

Еңсегенова Б. 

Тарих пәнінің мұғалімі 



6-отырыс 

1 Қазақ тілі және ағылшын тілдері пәнін оқытудағы жаңаша 

әдістер. «Қатемен жұмыс істеу түрлері» 

 

   Наурыз Нургазина Ж.  

Ағылшын пәнінің мұғалімі 

Өтеп Г. Қазақ тілі пәні мұғалімі 

2 «Оқушылардың бос уақытын ұйымдастыру» 

(пікірталас) 

 Жолдыбаева А. 

Класс кураторы 

3 Оқушыларды емтиханға дайындауда жүргізілетін 

психологиялық жұмыс түрлері 

Жыл бойы 

 
Истигулова М.К. 

Мектеп психологы  

4 Үздік пән бірлестігі  байқау қорытындысы Әдістемелік 

қоржын 

Сәуір Мектеп әкімшілгі 

5 Әдістемелік жұмыстың жылдық жұмыс жоспарын 

қорытындылау 

Әдістемелік жұмыс жетекшісі 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ақтөбе облыстық мамандандырылған физика- математикалық 

мектеп- интернатында жүргізілетін әдістемелік жұмыстар 

 

№ Жұмыстардың мазмұны Өткізу формасы Уақыт Жауапты 

I Пәндер бойынша пән бірлестіктерінің отырыстары 

1 Математика бірлестігі  

       Отырыс 

Айдың бірінші 

аптасы күні 
Саржанов О. 

Бірлестік жетекшісі 

2 Жаратылыстану және әскери-спорттық 

бірлестігі 

 

       Отырыс 

Айдың екінші 

аптасы күні 
Аяуова Р.К. 

Бірлестік жетекшісі 

3 Педагогика- психологиялық бірлестігі  

       Отырыс 

Айдың үшінші 

аптасы  

күні 

 Жолдыбаева Ә.М. 

Бірлестік жетекшісі 

4 Тілдер және қоғамдық-гуманитарлық пәндер 

бірлестігі 

 

       Отырыс 

Айдың төртінші 

аптасы  

күні 

СултанмұратоваА.Н 
Бірлестік жетекшісі 

5 Физика-информатика бірлестігі  

       Отырыс 

Айдың төртінші 

аптасы  

күні 

Есенғали Б. 

Бірлестік жетекшісі  

II Семинар кеңестер 

1 «Жаратылыстану пәндерін оқытуда 

өздігінен білім алудың артықшылығы» 

 

 

      Семинар 

 

 

    Қазан 

Аяуова Р.К. Әдістемелік 

жұмыс жетекшісі 

 

2 «Жаңашылдыққа талпыныс – жетістік 

нәтижесі»  (шебер класс) 

 

 

Семинар 

 

 

  Қараша 

СултанмұратоваА.Н 

Бірлестік жетекшісі  

3  «Оқушылардың математикалық 

сауаттылығын арттыру» 

 

Семинар 

 

   Ақпан 
Саржанов О. 

Математика бірлестігі 

жетекшісі 



4 «Оқыту мен оқу үрдісінде қолданылатын 

жаңа әдіс-тәсілдер» Коучинг 

 

Семинар 

  

 Наурыз 
Есенғали Б.  
Физика- информатика 

бірлестігінің жетекшісі 

 

                    I.Әдістемелік бірлестік жұмыстарын ұйымдастыру 

Мақсаты: Бірлестік мүшелерінің тиімді қызметтестік және әріптестігін қалыптастыру. Әдістемелік мәселелерді талқылау, 

ұсыныс, шешім қабылдау, сабақтастықты қалыптастыру. 

№ Өткізілетін іс-шаралар тақырыбы Мерзімі Жауапты 

1 2019-2020 оқу жылының қорытынды талдамасы 

негізінде жаңа оқу жылының жоспарын құру. 

Тамыз Аяуова Р.К. 

2 Әдістемелік бірлестіктердің 2019-2020 оқу жылына 

арналған жоспары 

Қыркүйек  Аяуова Р.К. 

3 ҰБТ, ОЖСБ-ға дайындық, қосымша сабақтар өткізу 

кестесі 

Тамыз, қыркүйек ӘБ жетекшілері Пән 

мұғалімдері 

4 Әдістемелік күн, ашық есік күні Тамыз ӘБ жетекшілері  

5 Нормативтік құжаттарды оқып –үйрену Қыркүйек  ӘБ жетекшілері Пән 

мұғалімдері 

6 Мұғалімдердің кәсіптік біліктілігін көтерудің 

перспективалық жоспарын құру. 

Тамыз  ӘБ жетекшілері  

7 Мұғалімдердің қайта даярлау курстарынан өту 

перспективалық жоспарын құру 

Тамыз  ОІМ 

ӘБ жетекшілері  

8 Мұғалімдердің жылдық рейтингісі Жыл соңында ӘБ жетекшілері  

9 Ашық сабақтар, он-лайн режимінде сабақтар, 

конференциялар кестелерін құру 

Тамыз ӘБ жетекшілері  

10 Семинар-конференцияларға қатысу Кезінде  Пән мұғалімдері 

11 Озық тәжірибе тарату және шығармашылық 

тұрғыда жұмыс жасайтын мұғалімдермен жұмыс 

Жыл бойы ӘБ жетекшілері  

12 Кабинеттердің жабдықталуы және оқу 

жоспарларының орындалуы 

Қараша-сәуір ӘБ жетекшілері  



13 Мұғалімдік қызметіне өзіндік талдау Мамыр   Пән мұғалімдері 

14 Бірлестіктің жылдық жұмысының талдауы Мамыр ӘБ жетекшілері 

15 Коучингтерге қатысу, тәжірибе алмасу Кезінде  ӘБ жетекшілері Пән 

мұғалімдері 

16 On-line сабақтарына қатысу, SMK, Bilimland 

электронды оқыту жүйесін пайдалану 

Кезінде  ӘБ жетекшілері Пән 

мұғалімдері 

 

II.2019-2020 оқу жылындағы пәндік апталықтар 

 

 
Әдістемелік бірлестіктердің пәндік және тәрбие апталықтары 

№ Әдістемелік бірлестік 

аты 

Өткізу формасы Мерзімі Жауапты 

1 Математика бірлестігі Пән апталығы 

«Математика 

кереметтері» 

Ақпан Саржанов О. 

Бірлестік жетекшісі 

2 Физика- информатика 

бірлестігі 

Пән апталығы «Физика 

әлемінде» 

Сәуір Есенғали Б. 

Бірлестік жетекшісі 

3 Жаратылыстану және 

әскери- спорттық 

бірлестігі 

Пән апталығы  

«Білімді ұрпақ - ел 

келешегі» 

Қараша Аяуова Р. 

Бірлестік жетекшісі 

4 Тілдер және қоғамдық- 

гуманитарлық 

бірлестігі 

Пән апталығы  

 

Қыркүйек Сұлтанмұратова А.Н 

Бірлестік жетекшісі 

5 Педагогика -

психология бірлестігі 

Тәрбие апталығы  Наурыз Жолдыбаева Ә.М. 

Бірлестік жетекшісі 



 Әдістемелік пән бірлестіктеріндегі әдістемелік күн 

I Бірлестік аты Өткізу формасы Мерзімі Жауапты 

1 Математика бірлестігі Әдістемелік күн 

 

 

12.10.2019 
Саржанов О. 

Бірлестік жетекшісі 

2 Физика- информатика 

бірлестігі 

Әдістемелік күн  

«Физика-менің 

өмірімде» 

 

22.11.2019 

 

Есенғали Б. 

Бірлестік жетекшісі 

3 Жаратылыстану және 

әскери- спорттық 

бірлестігі 

Әдістемелік күн  

«Ғалымдар 

оқулары» 

 

 

Ақпан 
Аяуова Р. 

Бірлестік жетекшісі 

4 Тілдер және қоғамдық- 

гуманитарлық 

бірлестігі 

Тілдер күні 

 

 

Қыркүйек 
Сұлтанмұратова АН 

Бірлестік жетекшісі 

5 Педагогика - 

психология бірлестігі 

Әдістемелік күн  

 

7-9кл, 10-11 кл 

 

Уақытында 

Жолдыбаева Ә.М. Бірлестік жетекшісі 

 Әдістемелік пән бірлестіктеріндегі  ашық есік күні (ата- анамен байланысты жоғарлату) 

I Бірлестіктің аты Өткізу формасы Мерзімі Жауапты 

1 Математика бірлестігі Ашық есік күні 

«Математикалық 

сауаттылық –

білім беруде» 

Қазан Саржанов О. 

Бірлестік жетекшісі 



2 Физика - информатика 

бірлестігі 

Ашық есік күні 

«Білімділік –ел 

келешегі» 

Сәуір Есенғали Б. 

Бірлестік жетекшісі 

3 Жаратылыстану және 

әскери-спорттық 

бірлестігі 

Ашық есік күні 

«Жаңартылған 

білім мазмұны-

жаңашылдық 

бастауы» 

Қаңтар Аяуова Р. 

Бірлестік жетекшісі 

4 Тілдер және қоғамдық- 

гуманитарлық 

бірлестігі 

Ашық есік күні 

«Ғажап тілім –

қазақ тілім» 

Желтоқсан Султанмуратова А.Н 

Бірлестік жетекшісі 

5 Педагогика - 

психология бірлестігі 

Ашық есік күні Ақпан Жолдыбаева  Ә.М. Бірлестік жетекшісі 

 

III. Мұғалімдердің білімін жетілдіру 

Мақсаты: Әр мұғалімнің кәсіби шеберлігін қалыптастыру, дамыту. 

№ Өткізілетін іс-шаралар 

тақырыбы 

Мерзімі  Жауапты  

1 Кәсіби біліктілік курстарынан 

өтудің перспективалық 

жоспарын құру 

5.09.2019 Оқу   ісі 

меңгерушісі 

2 Жоспарға сәйкес білім көтеру 

курстарынан өту 

Үнемі  

3 Өз білімін көтеру жұмыс 

жоспарларын құру 

5.09.2019 ӘБ жетекшілері 

Мұғалімдер 

4 Конференция, семинарлар, 

шығармашылық шеберханаларға 

Кезінде ӘБ жетекшілері 

Мұғалімдер 



қатысу. 

5 Баспасөз бетіндегі 

шығармашылықпен айналысатын 

мұғалімдер еңбектерімен танысу, 

талқылау 

үнемі ӘБ жетекшілері, 

Мұғалімдер 

6 Білім беру үдерісіндегі озық 

тәжірибені оқып, үйрену 

Уақытында ӘБ жетекшілері 

Мұғалімдер 

7 Өзара сабақтастық жүйесіндегі 

мұғалімдердің шығармашылық 

топта жұмыс жасауын қадағалау. 

Уақытында ӘБ жетекшілері 

Мұғалімдер 

 

                         IV. Инновациялық қызметті ұйымдастыру 

Мақсаты: Әр мұғалімнің жаңа технологияны тиімді қолдана білуін жетілдіру. Жаңашылдыққа баулу, кәсіби көзқарасының 

болуын қалыптастыру. 

№ Өткізілетін іс-шаралар тақырыбы Мерзімі  Жауапты  

1 Әр мұғалімнің технологиялық 

шығармашылығын ұйымдастыру. Сабақ 

беру сапасын жоғары деңгейге көтеруде 

өз бетінше ізденісін қалыптастыру. Өз 

сабағын әдістемелік талдай білуін 

қалыптастыру. 

Жыл бойы Пән мұғалімдері 

2 «Мектепте өткен әрбір күн,Ұстазбен 

ғажап әрленер» пікірталас 

Тоқсанда  ӘБ жетекшілері 

3 Электронды оқыту жүйесіне енуге 

байланысты сабақ өткізу әдістемесін 

оқып-үйрену 

Қыркүйек-

желтоқсан 

Пән мұғалімдері 

4 Сабақ барысында Мәңгілік Ел 

құндылықтарын басшылыққа алу 

Жыл бойы ӘБ жетекшісі  

Пән мұғалімдері 



5 Кембридж тәсілдері бойынша сабақ 

жоспарлары конкурсы 

Қараша  ӘБ жетекшісі 

Пән мұғалімдері 

6 Авторлық бағдарламалар конкурсы Сәуір  ӘБ жетекшісі 

Пән мұғалімдері 

7 Мұғалімдердің зерттеу, ізденіс 

нәтижелерін талдау 

Ақпан ӘБ жетекшісі 

8 «Үздік жыл мұғалімі» байқау Қаңтар  ӘБ жетекшісі 

 

 

V. Мұғалімдердің кәсіптік санатын көтеруді ұйымдастыру 

Мақсаты: жаңашыл, шығармашыл мұғалімдерді қолдау. 

№ Өткізілетін іс-шаралар 

тақырыбы 

Мерзімі  Жауапты  

1 Аттестаттаудан өтудің 

перспективалық жоспарын құру 

уақытында ОІМ 

2 Аттестациялық комиссия 

мүшелерін тағайындау 

қыркүйек  ОІМ 

3 Мұғалімдердің санатын көтеруге 

берген өтініштерін қарау 

мамыр  К.Е.Тлеумагамбетова 

4 Аттестаттаудан өтетін 

мұғалімдердің апталық жұмысы  

уақытында Пән мұғалімдері 

5 Облыстық тәжірибелік-

эксперименттік жұмыстарын 

ұйымдастыру 

қыркүйек Аяуова Р. 

6 Аттестаттаудан өтетін 

мұғалімдер құжаттарын 

дайындау (пікір, аттестациялық 

бет) 

қаңтар-наурыз ӘБ жетекшілер 

Пән мұғалімдері 



7 Аттестатау комиссиясының 

отырыстары 

уақытында Аттестация 

комиссиясы 

 

VI.  Озат тәжірибені зерттеу, тарату 

Мақсаты: Озық тәжірибені зерделеу. Тәжірибенің тиімділігін анықтау. Өзара тәжірибе алмасу, насихаттау және тарату. 

Іс-

тәжірибе 

Мұғалімнің             

аты-жөні 

Жүргізілетін шаралар Мерзімі 

Зерттеу  Нургазина Ж. 

Султанмуратова А. 

Орынбасарова Т. 

Кәсіби құзіреттілігін 

зерделеу; 

Динамикасын жасау; 

Кеңестер беру; 

Курстардан өту; 

Тәлімгерлік қызмет 

ұйымдастыру; 

Баяндамалар жазу; 

Ашық сабақ 

даярламаларын баспаға 

дайындау. 

Қыркүйек 

 

 

Қараша 

 

 

Жыл бойы  

Жалпылау  Нургазина Ж. 

Саржанов О. 

Өтеп Г. 

Баспа беттерінде 

жариялану жұмыстарын 

ұйымдастыру; 

Облыстық ,республикалық 

семинар, конференцияларға 

баяндамалар оқу; 

Тәлімгерлік қызмет жасау; 

Өзара сабақтарға қатысу; 

Бастамашылдық көрсету. 

Жыл бойы 

 

Уақытында  

 

 

Қажет кезде 

Үнемі 

кезінде 

Тарату  Аяуова Р. Кәсіби сайыстарға қатысу; Кезінде  



Таңатарова Ұ 

Саржанов О. 

Есенғали Б. 

Әдістемелік құрал-жабдық 

даярлау; 

Он-лайн семинарға қатысу. 

Жыл бойы 

 

Қажет кезінде 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


